Чествование талантливой молодёжи

24 декабря 2014 года во Дворце Конгрессов (Константиновский дворец) г. Санкт - Петербург состоялась торжественная церемония чествования талантливой молодёжи Ленинградской области по итогам 2014 года, в которой приняли участие обучающиеся и педагоги Тихвинского района. На церемонии награждения присутствовали: вице-губернатор Ленинградской области Н.П. Емельянов и председатель Комитета общего и профессионального образования С.В. Тарасов.



Наградами и памятными подарками были отмечены:

Азизова Жанна Зауровна - лауреат премии для поддержки талантливой молодёжи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» по итогам 2013-2014 учебного года в номинации «Избирательное право», выпускница муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей №8».



Михайлова Виктория Игоревна и Кучеба Алина Александровна - лауреаты премии для поддержки талантливой молодёжи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» по итогам 2013-2014 учебного года, призеры Всероссийского конкурса юных дизайнеров, модельеров, театров моды и костюма «Молодежная Мода — Новый Стиль Отношений», обучающиеся муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Тихвинский Центр Детского Творчества».





Соловьева Наталья Александровна, выпускница муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей №8», Андреев Константин Геннадьевич, выпускник муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей №7», Горский Сергей Михайлович, выпускник муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9», - стипендиаты Губернатора Ленинградской области на 2014-2015 учебный год.

Липатов Олег Денисович, обучающийся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6» - призер XI Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности в номинации «Технические виды творчества» (Настольные и компьютерные игры).



Поздравляем!